

Протокол № 1/1
засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області

11 січня 2022 року

м. Кропивницький

Головуюча: Оксана Брижицька

Секретар – Роман Троцький

Присутні: Віктор Хомутенко, Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Олександр Кострик, Олександр Валантіс.

Присутні: Світлана Соколенко – представник філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс”

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо поновлення дії сертифіката про державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Розгляд заяв і матеріалів про зміни складу спеціалістів та матеріально-технічної бази, які подані на розгляд акредитаційної комісії керівниками закладів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

3. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх зміст звернень керівництва філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” (код ЄДРПОУ – 38758175), які 26 грудня 2022 року за вх. № 4031, 28 грудня за вх. № 4067 та 11 січня 2023 року вх. № 162 надійшли до акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області щодо поновлення дії сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 001439 у зв’язку із усуненням порушень, через які дію сертифіката було тимчасово припинено.

Також Роман Троцький повідомив, що 11 січня 2023 року керівництвом філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” окрім вищевказаних клопотань, на розгляд комісії подано графіки проведення теоретичної підготовки, журнали обліку успішності теоретичної підготовки (перепідготовки) та відвідування занять з практичних навичок керування транспортними засобами у навчальних групах №№ 739, 740, 741, 744, 746, 753, 755, 756, 811, 826 та графіки черговості керування транспортними засобами, індивідуальні картки обліку навчання керування транспортними засобами слухачами навчальних груп №№ 795, 798, 805, 806, 813, 815, 816, 817, 822, 823, 828 на підставі яких закладом внесено інформацію

до ЄДР МВС а тому, для об'єктивного прийняття рішення необхідно провести звірку інформації про проведені заняття з теоретичної та практичної підготовки, що міститься у паперових документах, з інформацією внесеною закладом до ЄДР МВС.

ВИСТУПИЛИ:

Оксана Брижицька із повідомленням, що прийняття об'єктивного рішення щодо поновлення дії сертифіката про державну акредитацію можливе лише після звірки членами комісії інформації про проведені заняття з теоретичної та практичної підготовки (перепідготовки) водіїв транспортних засобів, яка міститься у поданих навчальним закладом матеріалах з інформацією, внесеною до ЄДР МВС та запропонувала продовжити розгляд питання про поновлення дії сертифіката про державну акредитацію філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” о 14.00 год. 13 січня 2023 року.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Призупинити засідання акредитаційної комісії для розгляду матеріалів, поданих керівництвом філії “Кіровоградський державний обласний навчально-курсний комбінат” УДП “Укрінтеравтосервіс” у якості доказів усунення порушень, що стали підставою для тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію, продовжити засідання комісії 13 січня 2023 року о 14.00 год. та завершити розгляд питання про поновлення дії сертифіката про державну акредитацію вищевказаного навчального закладу.

Головуюча:

Оксана БРИЖИЦЬКА

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ